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Половина жителей городов 

Казахстана с населением 100 

000 +    в возрасте 15 лет и 

старше (49%) потребляют 

жевательную резинку

Потребление жевательной резинки

51%49%

Нет Да

Base: MMI 2020 / города Казахстана 100 000+ / 15 лет и старше
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11% потребителей жевательной 

резинки в возрасте 15 лет и 

старше, проживающих в городах 

Казахстана с населением 100 000 

+, предпочитают пластинки;

52% - предпочитают подушечки;

и для 37% потребителей - вид 

жевательной резинки не имеет 

значения

Base: MMI 2020 / потребители жевательной резинки / города Казахстана 100 000+ / 15 лет и старше

Предпочтения по виду 

жевательной резинки



Предпочтения по вкусу жевательной резинки
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27%51%

22%

Мятная с
ментоломНе имеет

значения

фруктовая

Для половины казахстанских 

потребителей (51%) вкус не 

имеет значения.

Практически треть потребителей 

(27%) отдают предпочтение 

мятному вкусу с ментолом

Base: MMI 2020 / потребители жевательной резинки / города Казахстана 100 000+ / 15 лет и старше
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На что ориентируются жители Казахстана при покупке 

жевательной резинки / количество марок

12%

62%

25%

Покупаем одну 
определенную марку

Покупаем 2-3 
определенные марки

Покупаем как 
получится

Ориентация на количество марок при покупке 
жевательной резинки

Только 12% потребителей 

жевательной резинки 

являются очень 

лояльными - покупают 

одну определенную 

торговую марку

Base: MMI 2020 / потребители жевательной резинки / города Казахстана 100 000+ / 15 лет и старше
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На что ориентируются жители Казахстана при выборе 

жевательной резинки / характеристики марок

2%

7%

28%

35%

26%

Страна 
производитель

Внешний вид Цена Качество Марка

Ориентация на характеристики марок при покупке 
жевательной резинки

При приобретении 

жевательной резинки 

Казахстанский 

потребитель обращает 

внимание на качество, 

цену и торговую марку

Base: MMI 2020 / города Казахстана 100 000+ / 15 лет и старше
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18,33%

9,71%

29,07%

0,56%

0,97%

0,64%

0,04%

0,08%

Покупаем чаще всего в 
гипермаркете/супермаркете

Покупаем чаще всего в небольшом 
магазине самообслуживания

Покупаем чаще всего в обычном магазине с 
продавцами

Покупаем чаще всего в специализ.магазине

Покупаем чаще всего на базаре

Покупаем чаще всего в киоске

Покупаем чаще всего с рук

Покупаем чаще всего в аптеке

Ориентация на место при покупке жевательной резинки

Практически треть 

Казахстанцев (29%) 

предпочитают покупать 

жевательную резинку в 

обычном магазине с 

продавцами

На что ориентируются жители Казахстана при покупке 

жевательной резинки / место покупки

Base: MMI 2020 / города Казахстана 100 000+ / 15 лет и старше
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ТОП - 10 марок по знанию

55%

56%

56%

57%

58%

59%%

67%

70%

97%

99%

Mentos

Dirol мята

Dirol морозная 
мята

Hubba Bubba

Dirol ледяная мята

Dirol white сладкая 
мята 

Dirol арбузная 
свежесть

Eclipse

Dirol

Orbit

Base: MMI 2020 / потребители жевательной резинки / города Казахстана 100 000+ / 15 лет и старше



Источник данных: 

Media Marketing Index 2020

Регион 21 город Казахстана 100 000+ 

Опрашивались люди в возрасте от 

15 лет и старше



Более подробную информацию 

можно получить в компании

Телефон 347-05-03, 

e-mail: cs@tns-global.kz


